

# 酒驾上路、逆向行驶 出事后醉酒司机竟还问：“你怎么开在我的道上？”

**本报讯** 正常在路上骑着摩托车，不料被逆向行驶的车撞个正着。当事人小赵闻到肇事司机满身酒味，很是无奈。

2月10日晚上10时许，小赵骑着摩托车打算前往桥南的一家小吃店吃点东西。当他行驶至白沙路与法院路交叉路口的左转车道上等待红绿灯时，只见路前方同车道内，一辆黑色小车开着大灯向他驶来。

那一刻，小赵怀疑是不是自己开错道了。没等他寻思明白，黑色小车径直撞上了他的摩托车。摩托车不由地一震，更让小赵吃惊的是，黑色小车驾驶员下车后竟然问小赵，“你怎么开在我的道上？”

小赵一时“无言以对”。但没过多久，当他闻到了黑色小车驾驶员身上满身酒味，心里顿时清楚了缘由。

没过多久，交警来到现场。据黑色小车驾驶员刘某交代，当天傍晚6时许，他开车到朋友家吃饭，将车停在了朋友家楼下的店铺门口。晚饭期间，刘某喝了8两左右的杨梅酒。到了10时许，刘某已经酒足饭饱，突然想起自己的车停在了别人店铺门口，可能会影响别

人做生意，想着去挪个车。

刘某喊朋友陪他去挪车，朋友一听他的想法立即劝阻。不过刘某想，就是挪个车应该没事，就带着车钥匙下楼了。

挪车时，刘某环顾四周，发现店铺周边已经没有空的停车位了。

他寻思着桥南加油站肯定可以停车，便想沿白沙路继续行驶到不远处的桥南加油站去。

可因为酒喝多了，刘某开着车从店铺门口到白沙路后就迷失了方向，还将车开到了对向车道，之后一路逆向往北开。而当时陪刘某去停车的朋友在副驾驶座上低头玩手机，没有注意到这个情况，也没有及时提醒他。

幸运的是，当时因为路口直行红灯，并无直行车辆与刘某的车辆迎面行驶。但是，左转道上的小赵却与他“相遇”了。

刘某当天虽然喝了酒，不过他觉得自己还算清醒，所以在事发时第一反应是对方开错了道。不过等他再一看，才发现是自己喝糊涂了，开错了道。



酒驾、事故，这两个词让刘某很心虚。他看小赵年轻，言语间仗着年长、老资格想让小赵与他私了。小赵见刘某涉嫌酒驾，且态度如此差，二话不说就报了警。

交警现场对刘某进行了酒精呼气检测，酒精含量为230mg/100ml。后经医院抽血检测，其血液中酒精含量为260.6mg/100ml，达到了醉驾的标准。

刘某称，当天驾驶的黑色小车是其妻子的，他本人平时不太开车，他对自己因侥幸心理做出的行为感到十分懊悔。

因涉嫌危险驾驶，公安机关吊销了刘某的驾驶证，且五年内不得重新申领，并依法追究其刑事责任。目前，该案件仍在进一步办理中。  
**(通讯员 胡晓琴)**

**本报讯** “我被绑架了，现在不知道在哪里。”近日凌晨时分，大同派出所接到一条紧急警情。

原本安静的办公大厅立刻紧张忙碌起来。经过研判，民警确定该报警号码机主为廖某。此前廖某已报了20多次警，这次报警她仅告诉民警“我在花坛里”“我被绑架了”等话语就挂断了电话，民警多次拨打其电话却无法接通。

在无法确认警情是否真实的前提下，民警只能设法联系廖某的家人。3分钟后，民警联系上了廖某的丈夫，得知廖某喝醉了，其丈夫正准备送她回娘家。

凌晨2点，民警终于找到廖某及其丈夫。“你是否安全？为什么要对110说自己被绑架了？”民警询问道。听到这些话后，廖某情绪激动，从座位上跳起，借着酒劲乱骂一通。

当日早上9点，因涉嫌谎报警情，民警将还在睡梦中的此前廖某传唤至大同派出所。经了解，廖某，23岁，无业。当日凌晨，廖某醉酒回家后，与其丈夫发生了争吵，趁家人不注意跑到了门外，并拨打110报警，称自己被绑架了。民警问廖某为何要报警称自己被绑架时，她回答自己喝了太多酒，断片了，完全想不起当时的情况。最终，廖某因谎报警情被市公安局行政拘留5日。

## 警方提醒：

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一款第一项的规定：散布谣言，谎报险情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的，处5日以上10日以下拘留，可以并处500元以下罚款；情节较轻的，处5日以下拘留或罚款。

向公安机关谎报警情，不仅严重扰乱公安机关的正常工作，还浪费公安机关的时间和警力资源，也可能使真正需要帮助的人得不到及时的救援。请广大群众不要以任何理由谎报警情。谎报警情、骚扰110都是违法行为，公安机关将依法进行处理。

**(通讯员 徐斯滕)**

**文明建德 感动力量**

**无偿献血 传递爱心**



近日，寿昌镇公共服务办联合市血站到建德红狮水泥有限公司开展新年首次“无偿献血，传递爱心”活动，公司员工踊跃参加，共献爱心。  
**(通讯员 余文青)**

**醉酒后报警**

**「被绑架」**

**女子被行政拘留**

禁止非法活动



停止不文明行为



将文明风尚进行到底



加快建设美好家园步伐



**弘扬文明新风，建设美好家园**

